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Návrh 
na habilitačné konanie 
Ing. Katarína Kramárová, PhD. 

v odbore habilitačného konania a inauguračného konania  
ekonomika a manažment podniku priradeného k študijnému odboru ekonómia 

a manažment 
 

 
Meno a priezvisko: Ing. Katarína Kramárová, PhD. 
Narodený: 12. 9. 1981 
Pracovisko: Katedra ekonomiky, Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy 

a spojov, Žilinská univerzita v Žiline 
Pedagogická prax: 14 rokov 
 
Akademické a vedecké hodnosti:  

PhD. 2009, študijný odbor: ekonomika a manažment podniku, Katedra 
ekonomiky, Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov, 
Žilinská univerzita v Žiline 

Ing. 2008, študijný odbor: Financie, bankovníctvo a investovanie, 
Ekonomická fakulta, Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici,  

 

Priebeh kvalifikačných zaradení v rámci zamestnania: 

2006 - 2022  Žilinská univerzita v Žiline, Fakulta prevádzky a ekonomiky 
dopravy a spojov, Katedra ekonomiky, odborný asistent 

2/2022 – súčasnosť Žilinská univerzita v Žiline, Fakulta prevádzky a ekonomiky 
dopravy a spojov, Katedra ekonomiky, funkčné miesto docent 
v odbore HKaIK ekonomika a manažment podniku priradeného k 
študijnému odboru ekonómia a manažment 

 
 
Názov habilitačnej práce:  
Pokročilé metódy finančnej analýzy na báze hierarchickej dekompozície syntetických 
ukazovateľov 
 
Názov habilitačnej prednášky:  
Pyramidálne rozklady finančných ukazovateľov ako nástroj kvantifikácie efektívnosti podnikov 
v podmienkach SR 
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Zloženie habilitačnej komisie 

Predseda komisie: 
prof. Ing. Tomáš Klieštik, PhD. Žilinská univerzita v Žiline, Fakulta prevádzky 

a ekonomiky dopravy a spojov, Katedra 
ekonomiky 

Členovia: 
prof. Ing. Hussam Musa, PhD.  Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici, 

Ekonomická fakulta, 
prof. Ing. Marek Vochozka, PhD. VŠTE v Českých Budějovicích 
 
Oponenti:  
doc. Ing. Zuzana Rowland, MBA, PhD.  VŠTE v Českých Budějovicích 
prof. Ing. Miloš Tumpach, PhD. Ekonomická univerzita Bratislava, Fakulta 

hospodárskej informatiky,  
prof. Ing. Jana Štofková, PhD.  Žilinská univerzita v Žiline, Fakulta prevádzky a 

ekonomiky dopravy a spojov, Katedra spojov  
 
 
 
Zhodnotenie pedagogickej činnosti 

Uchádzačka o habilitačné konanie začala svoju pedagogickú činnosť v roku 2006 ako 
interná doktorandka na Katedre ekonomiky na Fakulte prevádzky a ekonomiky dopravy 
a spojov Žilinskej univerzity v Žiline, kde viedla cvičenia z vybraných predmetov v študijnom 
programe ekonomika a manažment podniku. Od roku 2009 až do februára 2022 pôsobila 
na Katedre ekonomiky ako odborný asistent a od roku 2022 pôsobí na funkčnom mieste 
docenta.  

Od nástupu na miesto vysokoškolského učiteľa pokračuje v zabezpečovaní cvičení 
a prednášok v rámci študijných programov ekonomika a manažment podniku, finančný 
manažment, elektronický obchod a manažment, zasielateľstvo a logistika a cestná doprava na 
bakalárskom ako aj na inžinierskom stupni vysokoškolského štúdia. Zabezpečovala prednášky 
a cvičenia z predmetov finančno-ekonomická analýza, finančné účtovníctvo II., bankovníctvo 
a platobný styk, účtovníctvo, základy štatistiky, ekonomická štatistika, marketing, podnikové 
financie, finančný reporting a kontroling, vybrané problémy finančného účtovníctva, finančný 
manažment, environmentálna ekonomika a manažment, projektové financovanie, techniky 
zahraničného obchodu, medzinárodný marketing. 

Počas pôsobenia na pozícii odborného asistenta zabezpečovala predmet projektové 
financovanie na Stavebnej fakulte Žilinskej univerzity v Žiline v ak. roku 2012/2013 a 
2014/2015. V externej forme štúdia v študijnom programe ekonomika a manažment podniku 
zabezpečovala predmet finančno-ekonomická analýza. Edukačný proces zabezpečovala aj 
ako lektorka pre Vedecko-technický park Žilina, z.z.p.o. v rámci programu Povolanie 
podnikateľ v roku 2010. 

Významne sa podieľala na zavedení štyroch nových predmetov a vytvárala ich učebné 
osnovy (bankovníctvo a platobný styk, vybrané problémy finančného účtovníctva, finančné 
účtovníctvo II., finančný reporting a Kontroling). Taktiež sa podieľala na aktualizácii obsahu 
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predmetu „Účtovníctvo“ pre študijné programy „Cestná doprava“ a „Zasielateľstvo a logistika“ 
na Katedre cestnej a mestskej dopravy. 

Uchádzačka o habilitačné konanie od roku 2010 až do súčasnosti zabezpečuje výučbu 
zahraničných študentov v rámci programu Erasmus+. Rovnako absolvovala prednáškové 
pobyty na Vysokej škole technickej a ekonomickej v Českých Budějovicích, na Groupe Sup de 
Co La Rochelle vo Francúzsku. 

Počas svojej pedagogickej praxe vedie záverečné práce, zamerané najmä na oblasť 
podnikových financií, finančnej analýzy, finančného a environmentálneho účtovníctva, 
finančného výkazníctva. Doposiaľ viedla 36 diplomových prác, 28 bakalárskych prác. 

Počas svojho pôsobenia na Katedre ekonomiky je uchádzačka pravidelným členom 
komisie pre štátne skúšky a obhajoby bakalárskych a diplomových prác v študijných 
programoch ekonomika a manažment podniku a finančný manažment. Takisto bola aj členom 
prijímacích komisií na FPEDAS UNIZA pre bakalárske a inžinierske štúdium. 

Za účelom skvalitnenia vzdelávacieho procesu sa uchádzačka podieľala na tvorbe 
vysokoškolskej učebnice „Finančné účtovníctvo verejného sektora“ v spoluautorstve. Detto 
v spoluautorstve sa podieľala na príprave vysokoškolských skrípt „International finance I.“ 
a „International finance II“. 

Ing. Katarína Kramárová, PhD. participovala na príprave publikácií určených pre 
pedagogický proces - je spoluautorkou jednej vysokoškolskej učebnice a spoluautorkou dvoch 
vysokoškolských skrípt.  

Ing. Katarína Kramárová, PhD. obsadila vo februári 2023 funkčné miesto docenta 
na FPEDAS v odbore habilitačného konania a inauguračného konania ekonomika 
a manažment podniku a je spolugarantkou študijného programu ekonomika a manažment 
podniku v bakalárskom a inžinierskom stupni. 

 
 

Zhodnotenie vedeckovýskumnej  a odbornej činnosti 

Uchádzačka o habilitačné konanie sa vo svojej vedecko-výskumnej činnosti zameriava 
na oblasť ekonomiky podnikov s objektovou orientáciou na podnikové financie, finančný 
manažment, finančnú, resp. finančno-ekonomickú analýzu a finančný reporting. Vo svojej 
vedecko-výskumnej činnosti sa snaží reflektovať na aktuálne problémy a súčasne trendy 
v oblasti finančnej analýzy a riadenia podnikov. Okrem toho v rámci svojej vedecko-výskumnej 
činnosti participovala na vyhodnocovaní dopadov sektorových politík týkajúcich sa trhu práce 
a zamestnanosti. 

Výsledkom vedecko-výskumnej činnosti uchádzačky o habilitačné konanie sú najmä 
výstupy vedeckého a odborné charakteru, participácia na výskumných projektoch 
a prednáškové aktivity.  

Výsledky svojej vedeckej činnosti súčasne prezentovala na zahraničných a domácich 
vedeckých konferenciách, pričom 26 príspevkov sa nachádza v konferenčných zborníkoch, 
ktoré sú evidované v databáze Web of Science. Publikovala tiež 23 vedeckých výstupov 
časopisoch, z toho 17 zahraničných. 6 z celkového počtu článkov, ktoré boli publikované 
v indexovaných časopisoch zaradených v databáze CC, vrátane jedného domáceho. 
Uchádzačka eviduje v multidisciplinárnej bibliografickej, citačnej a abstraktovej databáze Web 
of Science 38 publikácií a v databáze Scopus 14 publikácií. Na výstupy jej tvorivej činnosti je 
databáze Web of Science evidovaných viac ako 180 citácií (Hirschov index 10) a v databáze 
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Scopus viac ako 90 citácií (Hirschov index 5). 
Uchádzačka o habilitačné konanie bola členkou organizačného výboru medzinárodnej 

vedeckej konferencie Ekonomicko-sociálne aspekty cezhraničnej spolupráce hospodárskych 
subjektov v regióne Žilinského kraja a Sliezskeho vojvodstva 1, 2 (2011, 2012); konferencia 
organizovaná v rámci projektu ŠF PL – SK/ZAIPP/II/060 Ekonomicko-sociálne aspekty 
cezhraničnej spolupráce hospodárskych subjektov v regióne Žilinského kraja a Sliezskeho 
vojvodstva. 

Uchádzačka o habilitačné konanie bola editorkou špeciálneho vydania zahraničného 
indexovaného časopisu „Application of Quantitative Methods in Modelling Sustainability in 
Economics and Finance“; Sustainability.  

Ing. Katarína Kramárová, PhD. počas svojho pôsobenia na Katedre ekonomiky 
participovala na riešení viacerých vedecko-výskumných projektov v rámci grantových schém 
APVV, VEGA, inštitucionálneho výskumu FPEDAS a ďalších projektov cezhraničnej 
spolupráce a európskych štrukturálnych fondov, ako aj podnikateľských projektov pre prax, 
ktoré sú zamerané na problematiku finančného manažmentu a sledovanie logistického toku 
zásielok a pod. 

Na základe uvedeného možno konštatovať, že Ing. Katarína Kramárová, PhD. 
vo svojej vedecko-výskumnej činnosti dosahuje výsledky na požadovanej vedeckej úrovni 
a patrí medzi uznávaných odborníkov v oblasti svojej pôsobnosti. 
 
 
V Žiline, 2. 9. 2024  

  

                                                                             prof. Ing. Jozef Gašparík, PhD., MBA, v. r. 
                                                                                        prodekan pre vedu a výskum  
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